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Ata da décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.  

Presidente: 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia quinze de outubro de dois  mil e vinte e quatro, 

reuniram-se em Sessão Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João 

Pinheiro, s/n, Belira, Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André 

Souza Soares (Presidente), Jorlanilson Diniz (Vice-presidente), Marcos Vinicius Martins 

Mendes (1º Secretário), Jeferson Diniz, Rildo Abreu, Brígido Djalma Pereira Ribeiro,  

deixando de comparecer os Vereadores Edileudo mineiro Pacheco, João Furtado Mendes, 

Sivaldo de Jesus Soares, Misma da Silva Meireles e Rayssa Pereira Campos, após verificar 

haver número legal, o Sr. Presidente Raimundo André declarou aberta a Sessão. Ato 

seguinte, solicitou-se a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de lida foi posta em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, não havendo matéria para o 

EXPEDIENTE, e nem escritos para o pequeno EXPEDIENTE, foi dado início ao GRANDE 

EXPEDIENTE com o Vereador Jorlanilson Diniz que iniciou saudando os membros da 

Mesa, demais vereadores, internautas e funcionários desta Casa e a galeria em nome do 

senhor Sebastião. Externou sua gratidão a Deus por ter nos dado mais uma oportunidade 

de estarmos nessa Casa, buscando melhorias para o povo de Palmeirândia e às pessoas 

que confiaram no seu trabalho e aos 401 votos. Disse que como vereador irá continuar 

cobrando, buscando, pedindo, fazendo nossos projetos e indicações, bem como 

requerimentos. Aproveitou também para agradecer a Deus pela sua família e parentes que 

foram de grande ajuda e que serão valorizados e honrados. Agradeceu à toda sociedade 

Palmeirandense e aos que não acreditaram disse que só tem a dizer que irá continuar aqui, 

servindo nessa Casa, sem fazer distinção a ninguém. O vereador Jeferson Diniz saudou a 

mesa diretora, agradeceu a Deus, seus eleitores, e aos 514 votos que lhe foram atribuídos, 

saudou aos colegas vereadores, ao senhor Sebastião na galeria e aos internautas. Em seu 
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discurso disse que essa legislatura foi de fato uma das melhores e está comprovado onde 

a maioria dos vereados conseguiu uma reeleição e aumentou o número de seu eleitorado. 

Agradeceu a seus familiares, cabos eleitorais e às pessoas que seguraram sua mão e foram 

à luta. Disse que ficou muito feliz aos vereadores eleitos e triste aos que não conseguiram, 

mas sabemos da luta de cada um e que não é fácil. O vereador Djalma saudou a mesa e 

os demais vereadores, agradeceu a Deus e à população de Palmeirândia que permitiu e 

fez com que tivesse por mais quatro anos aqui nessa casa. Disse que essa eleição foi uma 

das mais duras da história de Palmeirândia. Falou também que tivemos erros ao longo dos 

4 anos, mas sempre corrigindo na medida do possível. Destacou que alguns erros 

cometidos foram pela incapacidade de fazer, devido sua limitação de fazer e sempre deixou 

isso claro. Falou também que estava sempre ciente do trabalho que vinha fazendo com seu 

público e eleitorado. Citou que espera que esses 4 anos também reflitam ao prefeito Edilson 

para reparar alguns erros cometidos e caminharmos para mais quatro anos numa 

Palmeirândia mais justa e igualitária, pois temos muitas coisas a fazer. Agradeceu à sua 

família onde todos se uniram em um propósito e nunca deixaram de acreditar em seu 

trabalho e que a verdade e o bem deve prevalecer sim em meio a algumas desordens e 

alguns desajustes bem elaborados por pessoas que não tem o compromisso que nós 

temos. O vereador Rildo Abreu agradeceu a Deus pela oportunidade, à Mesa Diretora, 

colegas vereadores, à galeria, internautas e funcionários dessa casa. Agradeceu a Deus 

pelo que tem feito em sua vida, pela vitória e pela conquista nessa eleição. Agradeceu 

também por ser o vereador mais votado no município com 675 votos de confiança, o 

vareador também disse que se sente honrado mesmo diante das grandes dificuldades. 

Parabenizou também todos os vereadores. O povo quer que continuemos nosso trabalho 

e isso representa uma força muito grande dentro do nosso parlamento. Deixou também seu 

abraço solidário e apoio aos colegas vereadores que não conseguiram suas reeleições e 

que continuem seus trabalhos e venham com mais força para as próximas eleições. 

Reafirmou seu compromisso com o povo de Palmeirândia. Prosseguindo os trabalhos, o 

vereador Marcos Vinícius saudou a todos os membros da Mesa, demais vereadores, 

funcionários e os internautas. Iniciou seu discurso agradecendo a Deus e a todas as 

pessoas que estiveram juntos nessa batalha da eleição municipal. Disse que se sente ainda 

mais responsável pelos 555 votos de confiança de cada um. Falou que seguirá firme em 



 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA 

CNPJ: 41.611.872/0001-73 

 

 

_____________________________________________________________________________ 

Endereço: Av. João Pinheiro, s/n, Bairro Belira, Palmeirândia - MA CEP: 65.238-000 

E-mail: cmplpalmeirandia@gmail.com 

 

 

suas convicções, lutando pelos seus ideais na busca por uma Palmeirândia mais justa e 

digna para todos. Agradeceu a Greg que sendo seu líder político é também um amigo e 

companheiro, deixando sua admiração e respeito. Mencionou que foi a eleição mais dura 

que talvez tenha enfrentado, perdeu pessoas que julgava amigos pelo conforto de um 

governo, porém, disse que foi abraçado por outros que não imaginava e os resultado foi 

positivo. Agradeceu à sua família que se tornara sua base como nunca antes. Também 

agradeceu a cada um dos candidatos que formaram os partidos e nos possibilitaram de 

estar aqui. Encerrou pedindo que esta Câmara seja acolhedora, ajude nosso município e 

que ajude que os direitos sejam preservados, pois da classe política somos os agentes que 

ficamos mais próximos do povo, mostramos mais uma vez que o nosso trabalho foi 

reconhecido em busca de uma Palmeirândia melhor. Continuando o presidente desta Casa, 

Raimundo André agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, saudou todos os colegas 

vereadores, a galeria em nome de Sebastião, servidores desta Casa e os internautas. 

Agradeceu a todos que confiaram na sua nova jornada, na sua família e agradeceu também 

às lideranças políticas. Em nome da senhora Helena, agradeceu aos 553 votos que 

confiaram em sua luta. Agradeceu as 7.328 pessoas que votaram no prefeito Edilson. O 

senhor Presidente parabenizou aos vereadores reeleitos pelos votos expressivos. Disse 

que espera que o prefeito Edilson faça uma boa administração e observe para consertar os 

erros cometidos e que enquanto vice-prefeito a partir de 1º de Janeiro, estará à disposição 

para somar naquilo que estiver ao seu alcance, pois sabemos que quem determina é o 

prefeito, mas que contribuirá com Palmeirândia aquilo que for melhor para nosso povo. 

Posteriormente, por não haver nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada por mim (Marcos Vinícius 

Martins Mendes) pelos Membros da Mesa diretora e pelos Vereadores que assim o 

desejarem. Palmeirândia/MA, em quinze de outubro de 2024. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            


